



For immediate release

Company name: Premium Group Co., Ltd.

Representative: Yohichi Shibata, President and CEO

(Securities Code: 7199; Tokyo Stock Exchange Second Section)

Contact: Tomohiro Kanazawa, Senior Executive Officer, and Public

& Investor Relations Manager

(TEL: +81-3-5114-5708)

Notice Concerning Approval for Designation to First Section of Tokyo Stock Exchange

Premium Group Co., Ltd. ("Premium Group") announced today that it received approval from the Tokyo Stock Exchange, Inc. for the designation of its shares to the First Section of the Tokyo Stock Exchange from the Second Section on December 25, 2018.

We extend our heartfelt gratitude to our shareholders, business partners and other stakeholders, without whose warm support and cooperation this would not have been possible.

Since its founding, the Premium Group has supported mainly automobile retailers and clients who purchase automobiles through car life total support such as by providing automotive credit financing and warranties, under our mission statements of "Contribute to the construction of a prosperous society by providing top level financing and services to the world." and "We will foster employees who are broadminded, have a positive outlook, and assiduously work their way towards creating results."

Going forward, we will endeavor to further improve the quality of our services, increase our product lineup, accelerate our activities in overseas markets which we are moving into and aim for sustainable growth of our business as well as for the increase of our corporate value. We ask for your continued guidance and support.

For details concerning the approval for the designation of shares to the First Section of the Tokyo Stock Exchange, please refer to the Japan Exchange Group's website (https://www.jpx.co.jp/english/).